
Start 2. ročníku celostátního projektu Objevuj památky / Brno, jaro 2019 

Již 80 kulturních a technických památek ze všech krajů ČR se zapojilo do nového celorepublikového 

projektu „Objevuj památky“. Ten vznikl na začátku roku 2018, během kterého probíhal jeho  

„zkušební“ ročník. Od letošního jara začíná ostrý provoz. 

Projekt je myšlený mimo jiné jako propagační podpora ‐ zviditelnění často menších, méně známých či 

začínajících památek a jako služba návštěvníkům k objevování atraktivních cílů v ČR mimo nejpopulárnější 

památky. 

Cílem  je společná propagace památek, které slouží kulturnímu účelu nebo  jsou využívány  jako turistické cíle v 

oblasti cestovního ruchu – např. zámecké hotely, a je výhradně zaměřený na památky v majetku krajů, měst, 

obcí nebo na objekty v soukromém vlastnictví.  

V současné době probíhá vydání 2. turistické brožury se zapojenými památkami.  

Od loňského května jsou v provozu webové stránky www.objevujpamatky.cz – živý web průběžně plněný tipy 

na výlety po zapojených památkách a aktualitami, web je propojený se sociálními sítěmi facebook a instagram. 

Připravujeme i další kroky: společný suvenýr, akci na zapojených památkách, motivační program pro 

návštěvníky se soutěží atd. 

Iniciátorem projektu Objevuj památky s.r.o. je produkční Letohrádku Mitrovských v Brně – Mgr. Petr Lukas. 

Zapojené objekty:  

Hrady, zříceniny – Boskovice, Cornštejn, Hukvaldy, Ledeč n. S., Pecka, Roštejn, Seeberg, Střekov, Svojanov, 

Špilberk, Valdštejn, Znojmo 

Zámky – Blansko, Bor, Boskovice, Čechy p. K., Děčín, Dukovany, Frýdek, Hlučín, Hodonín, Horní Libchava, Hrubá 

Skála, Humprecht, Chvaly, Chyše, Kladno, Klášterec n. O., Kravaře, Lanškroun, Loučeň, Nové Město na Mor., 

Nový Hrad Jimlín, Pohansko, Police, Polná, Rosice, Rychnov n. K., Slavkov, Šluknov, Třebíč, Uherský Ostroh, 

Velké Meziříčí, Vyškov, Zlín, Zruč n. S., Žirovnice 

Vily, letohrádky, významné domy – Boskovice, Lednice, Letohrádek Mitrovských Brno, vila Loew‐Beer Brno, 

Mohyla míru, Znojmo 

Tvrze, pevnosti – Olomouc  

Církevní památky – Boskovice, Břeclav, Český Dub, Chlumec n. C., Mikulov, Milevsko, Olomouc, Předklášteří, 

Rajhrad, Roudnice n. L., Rumburk, Sepekov, Staré Brno, Turnov, Vyškov, Znojmo 

Technické památky – Jarošův mlýn Veverská Bítýška, Těžební věž Kukla Oslavany, Hornický skanzen Příbram 

Další objekty – Koloděje n. L. – Mitrowicz, Lešná, Mikulov, Moravská Třebová, Tachov, Znojmo, Žďár n. S. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Kontakt: Mgr. Petr Lukas, autor projektu / tel. č.: 605 972 588 / e‐mail: lukas@objevujpamatky.cz  


